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DENSO kompresszorolajok vs. versenytárs olajok:

Tulajdonságok DENSO-ND olaj „Double End Capped”* Hagyományos PAG-olajok „Double End Capped” PAG-olajok „Single End Capped”

Kenési teljesítmény

Kopásgátló tulajdonságok

Keverhetőség gáznemű hűtőközeggel

Kémiai, hidrolitikus és termikus stabilitás

*ND-oil 8 & ND-oil 12

 = Legrosszabb        = Legjobb

A DENSO kompresszorolajok és a (hagyományos) PAG-olajok minőségi különbségeivel kapcsolatos műszaki 
és részletes információkat a termékismertetőinkben találhat a www.denso-am.eu weboldalon. ‘Mit kell tudni 
a DENSO kompresszorolajokról!’ Tovább bővítheti technikai tudását klímakompresszorainkról és azok által 
használt olajakról az e-oktatás platformon a www.denso-technic.com -on!

Minden szerelő olajválasztása

Prémium minőségű kompresszor olajok

Nippon DENSO (ND) olaj egyedi formuláját a DENSO fejlesztette ki. 
Klímakompresszoraink ezzel az olajjal vannak feltöltve, ez biztosítja 
a hosszantartó kiváló teljesítményt.

DENSO ND olaj az előnyben részesített választása az autógyártóknak 
és klíma-specialistáknak, már elérhető a független pótalkatrészpiacon 
is! A legjobb választás bármely DENSO kompresszorhoz és azokhoz 
is, amelyek PAG 46 (mechanikus meghajtásúak) vagy POE (elektromos 
meghajtásúak) olajat használnak.

Elérhető olajtípusok (250ml):

DENSO olaj neve Bázis olajtípus és viszkozitás DENSO cikkszám Alkalmazás

ND-oil 8 PAG 46 DND08250 R134a hűtőközeggel, mechanikus meghajtású kompresszorokban 

ND-oil 11 POE DND11250 R134a & R1234yf hűtőközeggel, elektromos meghajtású kompresszorokban 

ND-oil 12 PAG 46 (+adalékok) DND12250 R134a & R1234yf hűtőközeggel, mechanikus meghajtású kompresszorokban

Tulajdonságok és előnyök:

1. Az autógyártók által a világon leggyakrabban használt kompresszorolaj
2. Kiszerelése mindig fémdobozokban, fém kupakkal; ezzel minimalizálva a nedvesség bejutását
3. Egyedülálló formula, amelyet csak a DENSO kompresszorokhoz használnak
4. Egyszerűen a tulajdonságai alapján a piacon kapható legjobb kompresszorolaj
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